Вопрос: Какие выплаты положены при рождении ребенка? 

Ответ: Родители имеют право на единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком. Пособия также предусмотрены для детей военнослужащих и семей с низким доходом. Дополнительные выплаты могут быть предусмотрены региональным законодательством.
Единовременное пособие при рождении ребенка.
Пособие выплачивается на каждого ребенка одному из родителей или лицу, его заменяющему (усыновителю, опекуну, приемному родителю). Размер пособия с 01.02.2019 составляет 17 479,73 руб. 
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком.
Пособие назначается матери либо отцу, другим родственникам, опекунам, фактически осуществляющим уход за ребенком, и выплачивается в общем случае со дня предоставления отпуска по уходу за ребенком до достижения ребенком возраста полутора лет. Неработающим лицам, матерям, уволенным в период беременности или в период отпуска по беременности и родам, пособие выплачивается со дня рождения ребенка до достижения ребенком возраста полутора лет. По общему правилу размер пособия составляет 40% среднего заработка лица, находящегося в отпуске по уходу за ребенком, но не менее установленного законом минимума. Неработающие граждане с 01.02.2019 вправе получать 3 277,45 руб. по уходу за первым ребенком или 6 554,89 руб. по уходу за вторым и последующими детьми. Аналогичный минимальный размер пособий установлен для работающих граждан. При этом размер пособия не может превышать 100% среднего заработка исходя из предельных величин базы для начисления страховых взносов в ФСС РФ. Если отпуск по уходу за ребенком предоставлен в 2019 г., максимальный размер пособия составит 26 152,27 руб. 
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву.
Право на получение выплаты имеет мать, опекун ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, либо другой родственник, фактически осуществляющий уход за ним. Пособие выплачивается матери со дня рождения ребенка, но не ранее дня начала отцом ребенка военной службы по призыву до достижения ребенком возраста трех лет, но не позднее дня окончания отцом ребенка военной службы по призыву. Опекуну или родственнику пособие выплачивается со дня смерти матери ребенка либо со дня вынесения соответствующего решения, но не ранее дня начала отцом ребенка военной службы по призыву.
Выплата пособия прекращается по достижении ребенком военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, возраста трех лет, но не позднее дня окончания отцом такого ребенка военной службы по призыву. Размер пособия с 01.02.2019 составляет 11 863,27 руб. 
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