	Вопрос: «Какие льготы предусмотрены законом ля студентов?».
Ответ: при определенных условиях студентам выплачивается стипендия, предоставляются отсрочка от призыва на военную службу, академический отпуск, жилые помещения в общежитиях и иные льготы.
Виды льгот для студентов
Студенты имеют право, в частности, на следующие льготы и меры социальной поддержки: получение стипендий, материальной помощи и иных денежных выплат; отсрочку от призыва на военную службу;  предоставление жилых помещений в общежитиях; академический отпуск; бесплатное пользование учебными материалами, средствами обучения и воспитания.
Получение стипендии
С начала учебного года по месяц окончания первой промежуточной аттестации всем студентам первого курса, которые обучаются по очной форме за счет федерального бюджета, выплачивается государственная академическая стипендия. В дальнейшем она назначается тем, у кого отсутствуют академическая задолженность и оценки "удовлетворительно" по итогам промежуточной аттестации. Студентам, обучающимся по очной форме обучения за счет федерального бюджета и относящимся к льготной категории граждан (например, являющимся детьми-инвалидами, инвалидами I и II групп, инвалидами с детства), назначается государственная социальная стипендия. Также при наличии определенных оснований студентам могут назначаться иные виды стипендий, например стипендия Президента РФ.
Отсрочка от призыва на военную службу
Отсрочка от призыва на военную службу предоставляется, в частности, студентам, которые обучаются по очной форме в образовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам: среднего профессионального образования; бакалавриата, специалитета при отсутствии у студента диплома бакалавра, специалиста и магистра; магистратуры - при отсутствии у студента диплома специалиста или магистра.
Академический отпуск
По медицинским показаниям, семейным и иным обстоятельствам, которые не позволяют студенту освоить образовательную программу среднего профессионального или высшего образования, ему предоставляется академический отпуск на период, не превышающий двух лет. Такой отпуск может предоставляться неограниченное количество раз.
Предоставление жилых помещений в общежитиях
Нуждающимся в жилых помещениях в общежитиях студентам, обучающимся по основным образовательным программам среднего профессионального и высшего образования по очной форме, такие помещения предоставляются при наличии соответствующего жилищного фонда у образовательных организаций. С каждым студентом, проживающим в общежитии, заключается договор найма. Жилые помещения в общежитиях предоставляются в порядке, установленном локальными нормативными актами образовательной организации.
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