В прокуратуру Курского района обратился гражданин У. с вопросом: «Если гражданин самостоятельно добровольно обратился в медицинскую организацию для лечения наркозависимости, подлежит ли он административной ответственности за употребление наркотиков без назначения врача?»

[bookmark: _GoBack]Отвечает помощник прокурора Курского района Авдеева Д.С.:
Частью 1 ст. 6.9 КоАП РФ установлено, что за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административного ареста на срок до пятнадцати суток. 
Дела об административных правонарушениях данной категории рассматриваются судьями, а субъектом данного правонарушения, является физическое лицо, достигшие шестнадцатилетнего возраста.
При этом указано, что лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение.
