Информация!
В соответствии с федеральным проектом «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», с целью поддержки предпринимательской инициативы на территории Курской области, Ассоциация МКК «ЦПП Курской области»предлагает для предпринимателей планирующих открытие бизнеса или уже осуществляющих предпринимательскую деятельность (зарегистрированных до 12 мес.), специальный финансовый продукт микрозайм «Старт». По условиям продукта предприниматели могут получить льготный микрозайм до 500 тыс. руб на срок 36 мес. По льготной ставке 3% годовых. Одним из условий для получения микрозайма является прохождение обучения по программам для предпринимателей Центра «Мой бизнес».
Прохождение обучения с 16 по 20 августа 2021 года по программе «Азбука предпринимателя» - образовательный проект, разработанный АО «Корпорация МСП». 
Для участия в образовательном проекте обязательна предварительная регистрация по телефону +7(4712) 70-33-77. Контактное лицо – Бовт Алёна Сергеевна. 
